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TpaekTopuu 3amedaTernbHbIX TOYEK
TpeyronsHuka [NoHcene

(cm. <Keanms No2)
1. Hycrb Touka X (o;B;y) sexur Ha orpeske XX, . IIposeaem
npsiMyto [, TepreHnKyaspuyio AB, u BBeieM Ha 9TOH TIPSMOI

[

A B
Puc. 15

KoopauHatel. [Ipoekiust m060i TOUKN Ha NMpsSMyIO [ — 3TO B3siTOE
C COOTBETCTBYIOUIMM 3HAKOM PACCTOSTHUE OT TOYKU JI0 NPsIMOil AB
(puc.15). Iycrp

=l _, _ XX
h2 _h1 - X2X1

Torna h =My + (1 - 7\.) Iy, . Tlogenus Ha BbICOTY /1, , OJMyYaeM
Tpebyemoe:

Y=Ay +(1=2)y,.

2. Tlyero CB=d, BA=¢, AC = b. IIposesem uepes Touky X
npsMble, napanenbibsie croponam AC u BC, B’ A" — toukn
nepeceuenust atux npsambix ¢ AB u AC. Torna

AX = AA’ + AB’ = vb - B¢ .

3. Hamerum 10 BbrumcieHne. PaccMOTpUM CKaJIIPHBII KBajpar
BEKTOpa u:

(B = B1) €% 21 — 1) (B~ By) B =
= (n —Y1)((Y2 ~71)b — (B —31)5)5 +
+(B —31)((32 —Bi)c—(v2 - Y1)5)5

B nepsom cnaraemom zamenum ¢ Ha —d — b, aBo BTOPOM 3aMe-
uuM b Ha —d —C .
[lasbiite mpeoOpasdyeM Hallle BbIPasKEHHE, MOJIb3YSICh TE€M, YTO
oa+B+y=1,t1e B+y=1-a
(Yz‘%)((Yz +By =71 —By)b + (B — By 67)

+ (Bz‘&)((ﬁh +By =1 —By)E + (12 Y1)5)5:

—0‘1)b2—(32 31)(0‘2 0‘1)C +
+ (2= m) (B, ~By)(ab +ac),

55+55=a@+5)=—f_

(12 = v1) (o,

4.2) (a+b+c) =a®+b* +c* +2ab+2bc +2ac
Te. a*+b* +c* =0l - 20,.

6) 0‘? - 30,6, + 3063 . MokHO JieiicTBOBaTh, HAIIPUMEp, TaK:
3
a+b’+c* =(a+b)’ +c* -3ab(a+b) =

= (a+b+c)(az+bz+c2 —ab—ac—bc+3ab)—3ab(a+b)=

= o,(0f =30, )+ 3ab(a+b+c)-3ab(a+b).

5. Tockonbky S =7p, r’p =p* —op? +0,p —abe , r.c.
r’p=—p’ +pc, —4Rmp ,

2003/ Ne3

OTKy/1a
G, =ab+ac+bc=p* +r* +4Rr .
6. Boruucaum, nanpumep, Koopaunary Yy ([IJIs1 OCTAJbHBIX KO-

OpJMHAT — aHaJornuHo). Boicora Tpeyronbuuka AHB ¢ TouHoC-
THIO JI0 3HaKa paBHa bcos LActg /B, tak uTo

Sang = %ccoséActgAB =

(b2 +c? —az)(a2 +c2 —bz) B (b2 +c? —az)(a2 +c? —bz)

8acsin «B 167p

Orcioza

(b2 +c2- az)(a2 +c? —bz)

16;021’2 '
Patbiiie Mbl BUjie/in, Y4TO JJIsl IEHTPA OMUCAHHOW OKPYIKHOCTU
¢? (b2 +a’- 62)

16;021’2

Yo =

Yo =

1
a JUIst IEHTPA TAKECTH Yy =3 - [IpsiMbIM BBIYUCICHUEM MOYKHO
yOeTuThCST B TOM, YTO

1
§YO+§YH:§:YM7

4TO U COCTaBJISIET COJepoKanue TeopeMbl Jiljepa.
7. Ilycts D, E n F — TOYKM KacaHus BIUCAHHOI OKPY’KHOCTH CO
CTOPOHAMHU TPEYTOJIbHIKA

(puc.16). Torma C

AD BE CF _ =1 u 1o reo-

DB EC FA

peme UYesbl orpesku AE, BF E E

n CD 1nepecekalorcsi B OJ{HOI

touke G, npuuem AD = p — Pe:
—a,BD=p—-b,CF=p-

—c. Ecm o, B u ¥ — Ga- B
pHIEHTPUYECKUE KOOpAMHATBI A D

oukn G, TO
o B Puc. 16

a(p-a)=B(p-b)=1(p-o).

JlokaskeM 3TO [IIsT KOOpAUHAT O U 3 :

& _ Scpe _ Scep = Sepp _ BD _ p-b
B Scac Scap—Scap AD p-a’
orkyna o(p—a)=p(p-b).
Mycrs o(p—a)=k. Torna
_k B = k _k
a_p—a’ _p—b’y_p—c'

N3 pasencrBa o+ B +7vy =1 noayuaem
k( ! + ! + ! j =1,
p-a p=b p-c

_ (p-a)(p-b)(p-c)
(p=a)(p=b)+(p-a)(p-c)+(p-b)(p-c)’
HO TOT/Ia, HAIIPUMEP B CHUJIy paHee YCTAaHOBJEHHBIX (hOpPMY.I,

_(p=b)p=c)

prz +4Rr

o

TaK KaK 3HaMeHaTeJb PaBeH
3p2 =2p(a+b+c)+ab+ac+bc=r*+4Rr .

8. Ilyctp D, E u F — TOuKn KacaHus BHEBIMCAHHBIX OKPYKHOC-
Teii co croponamu tpeyroabhuka (puc.17). Toraa (mokaxure)
AF=p—-b ,FB=p—a,BD=p—-c¢,DC=p—b,



